
法学部教授会議事要旨 

日 時 平成２７年３月５日（木）１３時００分～１３時３８分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ７４名（定足数 ４２名） 

オブザーバー ２名 

議     事 

  （協議事項） 

１．法学部規程の一部改正について 

学部長から、法学部規程の一部改正について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

ついで、関係する部内規程等については、順次、改正を行うが、それまでは学校教育法等の改正の

趣旨に沿った形で、適宜、運用していく旨、説明があり、協議の結果、承認された。 

２．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

３．平成２６年度学部卒業生の認定について 

教務委員会委員長から、平成２６年度学部生の卒業認定について、資料に基づき説明があり、協議

の結果、承認した。 

４．平成２６年度楠本賞・学士学位記受領代表及び法学部優秀賞の受賞者の選考について 

教務委員会委員長から、平成２６年度楠本賞受賞者・学士学位記受領代表及び法学部優秀賞受賞者

の選考について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

５．平成２７年度授業科目の変更について 

教務委員会委員長から、平成２７年度授業科目の変更について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

６．交換留学先大学で修得した単位の認定（平成２６年度第２学期）について 

    教務委員会委員長から、交換留学先大学で修得した単位の認定（平成２６年度第２学期）について、

資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

７．平成２８年度海外在住私費外国人学生特別入試の合格者判定について 

教務委員会委員長から、平成２８年度海外在住私費外国人学生特別入試の合格者判定について、資

料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

８．海外在住私費外国人学生特別入試における合格者の選考手続について 

    教務委員会委員長から、海外在住私費外国人学生特別入試における合格者の選考手続について、資

料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

９．学部研究生の在学期間の延長について 

教務委員会委員長から、学部研究生の在学期間の延長について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

１０．OUSSEPに係る短期留学生の受入れの取消について 

担当教員から、OUSSEPに係る短期留学生の受入れの取消について、資料に基づき説明があり、協議

の結果、承認した。 

１１．大使館推薦による国費外国人留学生（学部留学生）の受入れについて 

担当教員から、大使館推薦による国費外国人留学生（学部留学生）の受入れについて、資料に基づ

き説明があり、協議の結果、承認した。 

１２．大阪大学法学部、大学院法学研究科及び大学院高等司法研究科とサンパウロ大学法学部との間におけ

る学生交流覚書の更新について 

担当教員から、大阪大学法学部、大学院法学研究科及び大学院高等司法研究科とサンパウロ大学法

学部との間における学生交流覚書の更新について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１３．大阪大学法学部、大学院法学研究科及び大学院高等司法研究科とベルリン自由大学との間における学

術交流協定及び学生交流覚書の締結について 

担当教員から、大阪大学法学部、大学院法学研究科及び大学院高等司法研究科とベルリン自由大学

との間における学術交流協定（案）及び学生交流覚書（案）について、資料に基づき説明があり、協

議の結果、承認した。 



（報告事項） 

１．法学部運営委員会（２月２６日） 

学部長から、法学部学生が起こした不祥事について、経緯等の説明があった。 

２． 法学部教務委員会（２月２６日） 

教務委員会委員長から、専門教育科目優秀賞及び学部学生自習室の開室時間について説明があった。

続いて、青雲会懸賞論文について報告があった。 


